

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **БОЛЬШЕВИСТСКОЕ СЛОВО**

7 СЕН 1949

от . . . . .

Златоуст

Газета № . . . . .

## Концерт артистов оперного театра в цехе завода им. Ленина

На днях группа артистов Свердловского театра оперы и балета им. А. В. Луначарского выступила с концертом перед рабочими механического цеха завода им. Ленина.

К началу обеденного перерыва в цех в'ехала грузовая автомашинка с рошлем на площадке кузова. Рабочие цеха, разместившиеся прямо у своих станков, тепло встретили артистов.

Концертную программу открыл артист Ю. П. Тарасов, исполнив песню Вакулы из оперы «Черевички» и русскую народную песню «Вот мчится тройка почтовая».

Затем артист В. П. Ведерников исполнил арию Петра из оперы «Наталка-Полтавка», песню певца из оперы «Рафаэль» Арениского и песню советского композитора В. Соловьева-Седого «Ничего не говорила».

С большим оживлением были восприняты слушателями в мастерском исполнении

С. А. Юшкова: русская народная песня «Вдоль по Питерской», шуточная песня Даргомыжского «Титулярный советник». С интересом прослушали рабочие также русскую народную песню «Не брани меня родная» и песенку Соловьева-Седого «Моя родная сторона».

В заключение концерта один из лучших солистов театра Я. Х. Вутирас с подлинным мастерством исполнил трудную вокальную партию: арию Валентина из оперы «Фауст» и арию Онегина из оперы «Евгений Онегин».

От имени рабочих, служащих и инженерно-технических работников начальник цеха т. Мурдасов поблагодарил артистов за концерт и от имени коллектива вручил подарок — металлическую пластинку, изготовленную художниками - граверами завода. Артистам были вручены букеты живых цветов.

**Р. ЛАВРОВ.**